
 

 

Prot. 0003154/2019 
San Pietro in Casale, 13/02/2019 

         Al Gruppo consiliare 
         San Pietro in Testa 
         Capogruppo Mattia Polazzi 
 
 
Oggetto: Risposta a interrogazione prot. 0000801/2019 del 14/01/2019.  

            Mancata concessione contributi ai progetti di qualificazione e miglioramento del 
patrimonio dell’impiantistica sportiva regionale. Determinazione n. 14613 del 
13/09/2018 del Responsabile Destinazioni Turistiche, Promo-
commercializzazione, Sviluppo e Promozione dello Sport. 

 
 
 

Si risponde con piacere all'interrogazione in oggetto anche per fare chiarezza circa 
un post apparso sui social, in cui è stata fatta una polemica dal Gruppo Consigliare San 
Pietro in Testa con affermazioni non corrette. 

Nel merito, il Comune di San Pietro in Casale ha partecipato all'avviso pubblico 
pubblicato dalla Regione Emilia Romagna per il cofinanziamento di progetti di 
qualificazione e miglioramento del patrimonio dell'impiantistica sportiva. Si sottolinea che 
la determinazione citata nell'interrogazione è solo uno degli atti facenti parte del percorso 
amministrativo per il rilascio dei contributi e che la richiesta del Comune di San Pietro in 
Casale è risultata idonea al cofinanziamento ma, come per altri Comuni, non risultando fra 
i primi in graduatoria, si dovrà attendere che la Regione, a seconda della propria 
disponibilità finanziaria, integri i capitoli riguardanti gli interventi previsti. 

In sostanza la determinazione 14613, citata nella interrogazione, si riferisce 
esclusivamente ai primi progetti cofinanziati, esaurendo i fondi al momento disponibili; gli 
altri progetti saranno finanziabili quando nuove risorse potranno essere erogate. 

 
In questa occasione ci preme sottolineare come l'attenzione nei confronti 

dell'impiantistica sportiva sia sempre stata al centro dell'attività amministrativa pur 
dovendo fare i conti con la disponibilità finanziaria. Per citare alcuni degli ultimi interventi 
si ricorda che sono stati riqualificati gli spogliatoi a servizio della palestra di via Massarenti 
e del campo Bulgarelli, gli spogliatoi del Palaconta e che per l'anno 2019 è stato erogato 
un mutuo a tasso agevolato, da parte dell’Istituto per il Credito Sportivo, per oltre un 
milione di euro. 
               Distinti saluti. 

IL SINDACO 
Claudio Pezzoli 
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